

“这份荣耀也属于家乡人民,你们是我坚强的后盾,给予无尽的力量和勇气”

奥运冠军丁欣怡载誉回渝

□新重庆-重庆日报记者 杨潇
实习生 徐倩

“欣怡,欢迎回家!”8月15日中午,在巴黎奥运会上摘得金牌的丁欣怡,返回家乡重庆。当她走出接机口的那一刻,所有的辛劳和付出都化作教练脸上洋溢的笑容和家人眼中欣慰的泪光。

北京时间8月10日晚,巴黎奥运会艺术体操团体全能决赛中,来自重庆的中国队选手丁欣怡和队友一起获得金牌,这也是中国队在该项目上获得的首枚奥运金牌。夺冠后,丁欣怡在朋友圈发文表达了对家乡重庆的深深眷恋与感激之情:“坎坷之路,终抵星空!这份荣耀也属于家乡人民,你们是我坚强的后盾,给予无尽的力量和勇气!”

15日上午,当记者来到江北机场T3航站楼时,到达口已经排起长长的队伍。等候的人群中有体育迷,有青少年运动员,大家有的手持鲜花或礼物,有的拉起欢迎标语,翘首以盼这位奥运冠军的到来。

对丁欣怡的父母来说,今天是一个大日子。得知女儿要回家,家人早就来到了机场,其母那道美特意带了一个小玩偶,家里已经准备了女儿爱吃的美食。

“么儿已经一年多没回重庆了,这次准备了辣子鸡、辣子兔等拿手菜。孩子训练太苦了,上次见她还是去年,当时我们去北京陪她过年。”等待期间,其父丁晓弟眼含笑意,眼眶却微微泛红。一旁的邢道美忍不住补充道:“是啊,昨天一晚上,家里人都没有合眼。”两人紧紧相依,目光不时望向丁欣怡归来的方向。

时针指向12时52分,人群开始沸腾起来,丁欣怡身着国家队队服,面带微笑,步伐轻盈地出现在人群中,瞬间点燃了现场的热情。欢呼声、掌声、相机的快门声此起彼伏,亲友们都往前凑,送出准备好的鲜花或礼物。

“丁欣怡!丁欣怡!”呼喊声此起彼伏,丁欣怡不断挥手致意,眼中闪烁着泪光。她穿过人群,首先拥抱了



8月15日,重庆江北国际机场,奥运冠军丁欣怡载誉回渝,在机场大厅与大家微笑打招呼。

记者 张春晓 摄/视觉重庆

早已等候多时的父母和她在重庆的教练。那一刻,所有的情感都化为了紧紧的拥抱和无声的泪水。当看到曾经一起训练的队友时,她忍不住感慨落泪,与队友们紧紧拥抱,那些共同挥洒汗水、面对挑战的日子仿佛就在昨天。一位同行的小伙伴向记者透露:“丁丁从巴黎回到北京,我就陪伴在她身边,还是第一次看到她落泪。”

随后,丁欣怡在家乡父老的簇拥下,和往日的队友手牵手一起缓缓走出航站楼,一路上,热情的人们挥舞着五星红旗,高喊着“丁欣怡,欢迎回家”。丁欣怡的父亲全程紧随其后,不时地擦拭着眼泪。

随着现场的人越聚越多,许多到达的旅客也被火热的氛围所感染,纷

纷停下脚步。“我没看错吧,真的是丁欣怡!”一位戴着眼镜的中年男子激动地推了推身旁的妻子,眼眶微红,“那是咱们山城的女儿,为国争光回来了!”妻子闻言连连点头,两人相视一笑,眼中满是自豪与喜悦。

“丁丁姐姐一路走来真的太不容易了,她是我们的骄傲,是重庆的骄傲,她的成功不仅为国家赢得了荣誉,更激励着我们前进。”19岁的陶静苒在丁欣怡进入国家队之前,和她一起训练了两年,在机场等待的时间里,她和队友们几乎没有停下激动的泪水,“我们正全力以赴备战10月份的2024年全国青少年艺术体操冠军赛,以及随后的全运会,将以丁丁姐姐为榜样,刻苦训练,不断提升自己,争取加入国家队,为重庆作出自己的

贡献。”

出生于2004年的丁欣怡是土生土长的重庆人,本月27日是她的20岁生日。虽然这是丁欣怡首次登上奥运舞台,但这条艺术体操之路,她已一步一个脚印地走了15年。

5岁那年,丁欣怡和家人在泡温泉时,被现重庆市艺术体操优秀运动员总教练徐亚丁发掘。8岁起,丁欣怡离开家,到沙坪坝区体校就读进行艺术体操学习训练,后来辗转上海、北京等地深造。2014年重庆市艺术体操优秀运动队正式成立,丁欣怡开始在全国赛场上崭露头角。2022年2月,表现出色的丁欣怡正式入选国家队,在世界杯赛、亚锦赛、世锦赛中均有亮眼表现。2023年7月,丁欣怡被北京体育大学录取。

中冶建工集团:高标准打造混凝土生产“绿色工厂”

宽敞明亮的生产车间、干净整洁的作业环境、智能化环保机械设备、崭新的新能源电动混凝土运输车,走进中冶建工绿色建材中试及转化基地,现代化气息扑面而来。8月16日,该基地正式投产,标志着中冶建工商品混凝土生产正步入绿色低碳数字化建设新篇章。

环保搬迁 推进生态文明建设实践

党的二十大指出,尊重自然、顺应自然、保护自然,是全面建设社会主义现代化国家内在要求。推动经济社会发展绿色化、低碳化是实现高质量发展的关键环节。

随着重庆市建筑技术发展和建筑产业化定位要求,建筑节能绿色环保绿色发展已成为新趋势。近年来,在国家生态文明建设方针政策指引下,中冶建工先后出台《生态环境保护管理办法》《生态环境保护责任清单实施细则》《生态环保考核管理实施细则》等企业规章制度,大力推进生态环境保护工作。

早在2014年,中冶建工便积极与在大渡口区人民政府沟通协调,将坐落在建胜镇的钓鱼嘴混凝土搅拌

站环保搬迁至跳磴镇,彻底远离居民聚集区。这样既符合国家环境保护和可持续发展理念,还可以彻底化解邻避效应,也是进一步完善企业产业布局、优化升级产业结构的重要一环。

中冶建工绿色建材中试及转化基地,位于重庆市大渡口区跳磴镇南海大道和西小路交叉路口附近,总占地面积约5万平方米,总建筑面积约3.2万平方米,位置优越,交通便利,是集技术研发、生产、检测为一体的综合性基地,建设有3条混凝土生产线,年产能可以达到200万立方米。该基地通过绿色生产最高等级认定,成为重庆主城区首个绿色生产三星预拌混凝土生产基地,将与江北基地、西彭基地和奉节基地形成协同,更好地服务重庆建设发展需求。

基地配备的中冶预拌混凝土工程技术中心,集技术研发、知识培训、学术交流、原材料检测及装配训练、建筑研究为一体,围绕绿色节能环保开展混凝土核心技术攻关,推动科技成果转化和应用,为工程建设提供坚强技术支撑,已进入全国混凝土研究、制备及应用技术领域先进行列。

数智融合 打造智能商砼工厂范本

随着现代科技不断发展,智能化设备在建筑行业中的应用越来越广泛。中冶建工以现代管理知识和信息技术为依托,以绿色环保、智能制造、数字管理为路径,研究开发商品混凝土企业智慧信息平台,对混凝土生产基地进行全面智慧打造。

“绿色建材中试及转化基地配备有HZS混凝土搅拌设备、全自动智能化上料输送设备、智能粉料防打错系统等各种创新技术设备设施,全力打造集智能、高效、低碳、环保于一体的现代化智能商砼工厂。”中冶建工混凝土公司总经理钟友谊表示。

该基地采取集中控制、统一调度的运行模式,建立企业数字化管控中心、站点集控中心,企业数字化管控中心相当于基地的大脑,远程管控混凝土站点生产、保供处理等全流程,实现生产全程一体化管理。移动端可以将现场各项原始数据,通过商砼企业ERP系统与工控系统无缝对接,自动采集相关数据;智能实验室可以实现智能养护和智能试压;原材料智能化快检平台可以实现砂石骨料快速取

及检测,提高了生产效率;无人值守地磅系统省去人工称重除皮环节,降低了人工成本。此外,基地内高位料仓设备具备两套独立上料系统且可以同时启动,单套上料效率达到600吨每小时以上,生产效率能够提高两倍。

基地安装有空气扬尘智能监测设备与防尘控制自动喷雾系统,当系统监测到空气扬尘超标,设备会自动启动进行控尘处理。每个粉料仓均配备一套脉冲反吹主动除尘器,骨料配料、输送系统达到全封闭式全自动化强制式收尘,减少了粉尘污染。此外还配备了防治噪声污染设施,噪声排放自动监控装置,纳入中冶建工混凝土信息化平台系统实时监控,有效管控噪声,实现绿色生产。

置身其中,既听不到轰鸣的噪声,也看不到飞舞的扬尘,真正解决了传统混凝土生产模式的痛点。

转型升级 落实“双碳”行动节能减排

中国式现代化是人与自然和谐共生的现代化,绿色发展是高质量发展的底色。中冶建工坚定不移走生态优先、绿色发展之路,推动绿色低碳发展不断取得新成效。

减形式 降彩礼 重礼节 重庆发布《巴渝和美乡村婚事新办指南》



本报讯(新重庆-重庆日报记者 赵伟平 实习生 吴金箬)8月15日,在“大地流彩”全国乡村文化地图·巴渝农耕文化数字一张图发布暨乡村民俗展示展演活动上,市农业农村委发布《巴渝和美乡村婚事新办指南》(试行)(以下简称《指南》)。

婚事新办既是弘扬优秀传统文化的有效途径,也是倡导文明婚俗新风的重要载体。近年来,重庆狠抓“春风满巴渝”社会风气提升五大行动,推动“十抵制十提倡”移风易俗工作,持续开展“无事酒”、大操大办、铺张浪费等专项治理。

“成效明显但面临的挑战不小。”市农业农村委相关负责人说,随着经济社会的快速发展以及人们婚俗价值观的变化,近年来一些婚丧陋习,比如天价彩礼等不良社会风气在农村滋生,不仅加重了农民的经济负担,还对培育文明乡风带来不良影响。

为进一步倡导婚事新办,规范婚俗礼仪,传承优秀婚俗文化,市农业农村委组织课题组深入调研,立足庄重神圣、温馨喜庆、新颖大气、文明节俭、低碳环保、程序简便等特点,制定了《指南》。

重庆市教委发布风险提示

警惕以“校外培训”为名的非法集资

本报讯(新重庆-重庆日报记者 云钰)当前,一些披着“校外培训机构”外衣的组织违规吸收大量资金“卷款跑路”,严重危害学生和家长财产安全。8月14日,市教委发布校外培训领域非法集资风险提示。

校外教育培训领域非法集资常见手段包括:虚假预付费营销。培训机构诱导学生家长绕过“校外培训家长端”App或“校外培训家长端”支付宝小程序购课缴费(即费用未通过资金监管平台缴纳)的预付费营销模式,以推出课时优惠、承诺到期退还本金等方式逃避监管,违规吸收大量资金“卷款跑路”;签订贷款陷阱合同。培训机构以分期学费贷“零手续费”“随时退货”等为噱头,欺骗、诱导学生家长通过助贷平台等办理分期付款、缴纳学费,一旦培训机构经营异常,学生家长在

无法继续接受培训服务的情况下,仍需承担培训费还贷风险;承诺高额回报。培训机构打着投资理财的旗号,推出教育培训等相关投资项目,承诺高额回报,非法吸收公众资金。

“《指南》的发布为我们抵制婚嫁陋习,为‘爱’减负提供了指引。更重要的是,为传承和发扬中华优秀传统文化,持续推进婚嫁领域移风易俗,培育巴渝和美文明乡风打下基础。”上述负责人说,下一步,一方面将加强《指南》的宣传、推广以及内容的完善,形成可复制可推广的婚事新办“样板”。另一方面,组织开展巴渝地区优秀乡村文化、丧葬文化的挖掘、规范、传承工作,为抵制传统陋习,树立时代新风,传承优秀传统文化探路子、做示范,引导人们做到喜事新办、丧事简办、小事不办。

同时,要主动拒绝违规收费。家长请主动通过“校外培训家长端”App或“校外培训家长端”支付宝小程序购课缴费,不要盲目听从营销人员的优惠推销或打折许诺。

市设施中心:全力抗旱保苗 提升城市快速路绿化品质

“看到车窗外‘流动’的鲜花绿叶,不仅心情舒畅,还感觉凉快了许多。”经常往来于机场路的出租车驾驶员陈先生高兴地说。

近段时间以来,我市虽然持续晴热高温,但在内环快速路、机场路、渝航大道、渝遂快速路等重要交通路段,紫薇、三角梅等鲜花盛开,绿植长势良好,生机盎然。

“城市快速路就像一道流动的风景区。”据市市政设施运行保障中心(以下简称“市设施中心”)相关负责人介绍,夏季的晴热天气会导致植物水分蒸发较快,绿化养护将面临巨大挑战。为此,今年入夏以来,该中心提早

谋划,多措并举,扎实做好城市快速路绿化抗旱保苗工作,“既提升了城市品质,又为酷暑中往来的驾乘人员送来阵阵凉意。”该负责人说。

为做好内环快速路、机场路等路段的绿植抗旱,该中心选择一早一晚时段进行浇水作业,“这样既能避免交通早晚高峰和下午高温日晒时段,又能有效减少植物水分蒸发。”市设施中心相关工作人员介绍,他们针对内环快速路中分带土层薄且易板结、浇水难浇透且水分流失速度快的情况,将水车浇水的车速控制在5—15公里/小时区间,尽量浇足浇透浇匀,确保浇水不漏苗,杜绝了水过地皮湿

的现象。

与此同时,针对不同绿地,该中心主要采取了3种浇水抗旱方式:一是水车浇水,针对中央分隔带以及路侧绿地,每日出动水车33台,每台水车每天浇水4—8车,确保抗旱全覆盖;二是喷灌浇水,针对有喷灌设施的节点绿地,提前检修水泵、旋转喷头等设施,确保设施正常运行;三是人工浇水,针对水车无法进入的大面积节点绿地,安排人工牵拉水管、接通水源、按时足量浇水,确保抗旱无遗漏。

除了浇水灌溉,市设施中心还对不同的植物进行分类施策,起到精准抗旱的作用。比如针对长期暴晒不耐

旱的植物以及春季新补栽植物如蚊母、红叶石楠、黄金菊等,合理搭设遮阳网,保持土壤水分,以保证植物成活率。

据了解,7月以来,该中心已累计出动抗旱水车1000多台次,用水8万余吨;出动抗旱作业人员1722人次;搭设绿植遮阳网2.395万平方米。

根据天气情况,抗旱工作仍将继续。市设施中心相关负责人表示,接下来他们将持续加大绿化抗旱工作力度,加强高温天气的日常巡查,对抗旱效果差、难度大的路段及时调整作业方式,确保城市快速路绿植安稳度夏。

张锋

保险业务机构地址变更公告

机构名称:新华人寿保险股份有限公司重庆分公司武隆支公司
机构负责人:陶三春 机构编码:0000195000156
批准日期:2015年12月09日 邮政编码:408500
原机构住所:重庆市武隆区巷口镇芙蓉中路89号
现机构住所:重庆市武隆区芙蓉街道芙蓉中路89号
联系电话:023-85613699
业务范围:许可该机构经营国务院保险监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准并经该机构上级管理单位授权的业务,经营范围以上级管理单位授权文件为准。
发证日期:2024年08月13日
发证机关:国家金融监督管理总局涪陵监管分局

关于颁(换)发金融许可证的公告

下列机构经国家金融监督管理总局江津监管分局核准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予公告。

中信银行股份有限公司重庆江津支行

机构编码:800068350070001 许可证流水号:01094937
业务范围:许可该机构经营国务院银行业监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准并经该机构上级管理单位授权的业务,经营范围以上级管理单位授权文件列为准。
地址:重庆市江津区鼎山街道元帅大道29号星韵满庭H幢
邮编:400037 电话:023-63827801 批准日期:2018-11-21 发证日期:2024-07-31
发证机关:国家金融监督管理总局江津监管分局